

# РАЙОНЕН СЪД - ПОМОРИЕ

## ЗАПОВЕД

№ 52

03.04.2020 г.

В изпълнение на правомощията си по чл. 80 ЗСВ и по повод обявеното от Народното събрание на Република България на 13.03.2020 г. извънредно положение във връзка с разпространението на коронавирусната инфекция (COVID-19) в периода от 13 март 2020 г. до 13 април 2020 г., и решение по Протокол № 9 от заседание на Съдийската колегия на ВСС от 15.03.2020 г. , решение по Протокол № 10 от заседание на Съдийската колегия на ВСС от 16.03.2020 г. , Законът за мерките и действията по време на извънредно положение, решение на СК на ВСС от проведено на 26.03.2020 г. извънредно работно заседание и решение на СК на ВСС от проведено на 31.03.2020 г. дистанционна заседание чрез видеоконферентна връзка

### ЗАПОВЯДВАМ:

1. Утвърждава нова т. За – До отмяна на извънредното положение всяко постъпило в Районен съд – Поморие наказателно дело, по което страни са обвиняеми/подсъдими с мярка за неотклонение „домашен арест“ или „задържане под стража“ или осъдени лица, изтърпяващи ефективно наказание „лишаване от свобода“, в това число постъпилите и необразувани дела преди издаване на настоящата заповед, да се обазуват и разпределят чрез ЦСССРД.
2. Утвърждава нова т. Зб – По време на провеждане на открито съдебно заседание по делата, които се разглеждат при извънредното положение, членовете на съдебния състав присъстват лично в съдебната зала с другите участници в процеса при стриктно спазване на мерките за безопасност и дезинфекция.

3. Утвърждава нова т. 5а – Веднъж седмично, считано от 06.04.2020 г. до отмяната на извънредното положение, дежурния съдия да извършва проверка на постъпилите в съда и необразувани дела и ако прецени, че са налице дела от спешен и неотложен характер незабавно да уведоми председателя на съда, че са налице основания за образуване и разпределение на делото по време на обявеното извънредно положение.
4. Утвърждава нова т. 5б – Образованите дела извън тези, които се разглеждат от дежурния съдия съобразно Правилата за образуване и разпределяне на делата се разпределят чрез ЦСССРД съобразно Правилата .

Настоящата заповед да се сведе до знанието на всички съдии и съдебни служители.

Настоящата заповед да се изпрати на ВСС, на административния ръководител на Районна прокуратура – Бургас.

**И.ф. Председател ПмРС:**

